

«ВШАНУЙМО ПОЛЕГЛИХ І ЖИВИХ»

ПРЕЗЕНТАЦІЇ

ПІД такою назвою 5 травня 2005 року, у переддень 60-ї річниці Великої Перемоги, у стінах **Національної парламентської бібліотеки України** відбулася презентація книжково-ілюстративної виставки.

У горнилі Великої Вітчизняної війни у всій повноті розкрилися доблесть і героїзм, мужність та звитяга захисників і визволителів Батьківщини. Близько 2,5 млн. громадян України – ветеранів і учасників війни – нагороджено орденами і медалями, а понад 2 тис. – удостоєні звання Героя Радянського Союзу. У розділі виставки "Велич ратного подвигу" представлено книги і документально-ілюстративні матеріали з фондів бібліотеки, мемуари учасників подій, які широко висвітлюють хід війни та її основні етапи.

Інший розділ виставки – "Перемога в ім'я життя" – представляє Книгу Пам'яті України, книги про міста-герої, музеї та меморіали, які увічнили безсмертний подвиг захисників Вітчизни.



Частину унікальних документів для виставки, які висвітлюють тему "Традиції героїв Великої Вітчизняної війни приносять воїни Збройних Сил України", люб'язно надано Національною академією оборони України, редакціями журналу "Військо України" та газети "Народна армія", Воєнним видавництвом України "Варта".

У своєму вступному слові заступник генерального директора НПБ України **Г. Кириченко** наголосила, що День Перемоги є для нас особливим святом, тому що поруч ще живуть і працюють учасники та свідки тих тяжких і величних подій. Їм ми маємо завдячувати можливістю свого сьогоденного мирного життя.

Голова Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки і оборони України **Г. Крючков** нагадав присутнім, що 9 Травня – це свято "із сльозами на очах", і запевнив, що український народ ніколи не забуде тих, хто віддав

своє життя заради прийдешніх поколінь. Верховна Рада України, Уряд України докладатимуть усіх зусиль, щоб забезпечити належний рівень життя ветеранам і учасникам Великої Вітчизняної війни.

Заступник Міністра оборони України **В. Пасько** розповів про нагородження ветеранів Великої Вітчизняної війни пам'ятними медалями до 60-річчя Перемоги і подарував бібліотеці дві свої книги "Пора істини", "Час прощення".

Ветеран Збройних Сил України **В. Хільчевський** поділився своїми спогадами про події Великої Вітчизняної війни.



У презентації книжкової виставки також взяли участь: радник Міністра внутрішніх справ України, генерал-лейтенант міліції у відставці **А. Шнуренко**, головний редактор Воєнного видавництва України "Варта" **В. Яковенко**, головний редактор журналу "Військо України" **В. Горішняк**, заступник головного редактора газети "Народна армія" **М. Камінський**,

представники Національної академії оборони України професори **Ю. Даник** і **М. Цюрюпа**, представники Асоціації миротворців "Голубі берети



ООН" **Ю. Донскої** та **О. Рижков**.

Кожен з гостей висловив глибоку подяку НПБ України за організацію такої змістовної виставки, що є даниною світлій пам'яті про стійкість і мужність покоління 40-х років, про велич народного подвигу у Великій Вітчизняній війні. ●